ГОД ТВОРЧЕСКИХ ИСКАНИЙ

Не впервые мартеновцы второ-1 го цеха досрочно выполняют годовой план. Не впервые здесь у печей осваивали и внедряли новое. Этим не удивишь. Но истекший год — особенный, это первый год семилетки, год творческих исканий, дерзновения в труде.

По верному пути, проникаясь чувством высокой ответственности за свою работу, изыскивая резервы для повышения производительности агрегатов, шли сталевары, мастера, подручные, машинисты. Призыв июньского Пленума ЦК КПСС героическим трудом воздвигать величественное здание коммунизма, сплотил, вдохновил на борьбу за успехи. Пример показывали сталевары печи № 3 И. Семенов, Г. Карпов, Г. Оглобля, А. Мельников. Они со своими подручными первыми в цехе подняли знамя коммунистического соревнования, начали борьбу за звание коллектива коммунистиче с к о г о труда. Самоотверженным трудом примером в ученьи и быту. коллектив печи подкренил обязательство и с честью носит звание коммунистического.

Мартеновцы этой печи досрочно рассчитались с годовой програм-

Слаженно трудились сталевары печи № 2 тт. Мальцев, Митрофанов, Зажигин, Иванов, утверждая трудовую славу цеха в соревновании с кузнецкими сталеварами. Они тоже в числе первых начали варить сталь в счет плана второго года семилетки. Успешно справились с поставленной перед собой задачей сталевары печи № 6 тт. Пряников, Лычак, Кокосов, Макагонов. Свое обязательство достигнуть максимального уровия выдачи стали-они выполнили, первыми рапортовали о выдаче последних тони стали в счет плана первого года семилетки. С хорошими показателями завершили годовую программу сталевары печи № 7 тт. Байбулин, Макаров, Ломакин, Ладыгин, а также коллективы тринадцатой и ряда других печей.

В целом же наш цех, досрочно выполнив план первого года семилетки, добился прироста производства против уровня прошлого года на 5 процентов, сократил время простоев печей на 0,5 процента и продолжительность плавки -- на 19 минут, дав стране более пяти миллионов рублей экономии. ---0-

К новым победам

Успешно год чудесный прожит, Уходит, путь окончив свой, Но мы, как будто бы моложе На вахте мира трудовой.

В морозном воздухе бодрее звучит гудка могучии оас, А наше знамя, гордо рея, Зовет вперед, к победам нас.

У домен, станов и мартенов Магнитогорцы на посту, Домов и клубов новых стены На бывшей пустоши растут.

Везде огни соревнованья, Хороших дел не перечесть, Любое партии заданье Встречаем бодрым словом: «Есть!»

Готовы к подвигам всегда мы-На мирной вахте каждый рад Прославить Родину трудами Коммунистических бригад.

Родной Отчизны слышим зовы, Идем, чеканя тверже шаг, Из года в год к победам новым На семилетки рубежах.

А. КОЛОМИЕЦ.

Победы не пришли сами собой, они завоеваны в упорном труде, дерзании. В истекшем году коллективу цеха пришлось решать не одну технологическую задачу. Мы осваивали перевод обогрева печей с коксо-доменного газа на мазут. Расчеты оправдались, но внедрение природного газа сулило еще более высокий эффект. Началось изучение работы печи на природном газе. В этом деле большая заслуга коллективов печей №№ 1 и 13, первыми освоивших новую технологию.

Кроме этих основных вопросов, коллектив цеха решал много иных. направленных на облегчение труда, экономию материалов и электроэнергии, улучшение ухода за агрегатами.

Но самых искренних стараний мало, если нет знаний. Теперешняя техника требует умелого обращения с ней, грамотности. Коллектив коммунистического труда сталевары третьей печи и их подручные показали хороший пример. Все они взялись за ученье, дружба с книгой стала неотъемлемой частью их борьбы за сталь,

Их примеру следуют многие другие сталевары и подручные. Некоторые же из них, как тт. Гришин Тимофеев, Безденежных, Володин, Килин, Лычак и Ломакин, работают v печей, имея дипломы инженера и техника. Вместе со сталеварами достойно несут вахту мастера. Пенсионер Иван Игнатьевич Клименченко, Р. Михин, В. Романов — одни из лучших мастеров цеха.

Принял вахту Новый год

Под звездой всенародного

счастья Принял вахту свою Новый год. Открывайте ему двери настежь-Он в цеха и на стройки идет. Хочет он, чтоб всего нам

хватало. Чтоб достаток был в каждой семье,

Чтобы шли эшелоны металла, Крепли дружба и мир на земле Чтобы сбылось желаний немало В наш богатый свершеньями

Чтобы древко с полотнищем

Водрузил на Луне человек.

Н. ПАРФЕНОВ, вальцетокарь.

Чтобы закрепить успехи во втором году семилетки, необходимо продолжать совершенствовать технику. Надо все печи перевести на испарительную систему охлаждения, а также убрать форстеры на воздушном пути печей №№ 1, 5, 11.

Но самое главное — нужно всем проникнуться пафосом коммунистического труда, идти от коммунистических бригад к коммунистическим цехам. Пусть новый год поднимет соревнование в нашем цехе на высший уровень, пусть идет сверхплановый металл для Родины и коммунистическое соревнование сплачивает, ведет коллектив к досрочному завершению программы семилетки.

> M. APTAMOHOB. старший мастер, Герой Социалистичесного Труда.

Это сделано в 1959-ом

26 марта. Пущен в эксплуатацию самый мощный в Европе Магнитогорский слябинг.

11 апреля. Во второй мартеновский цех подан природный базикирский газ.

28 апреля. Введен в строй новый мощный 4-машинный агрегат-преобразователь. Он обслужива е т сортопрокатный, проволочноштрипсовый и листопрокатный це-

1 мая. Закончена реконструкция 5-й домны. Доменная печь оснащена новейшими автоматами и механизмами.

1 октября. Завершена реконструкция 2-й домны.

2 октября. Сдана в эксплуатацию 11-я коксовая батарея.

8 ноября. Вступила в строй новая мартеновская печь.

21 декабря. В строй действующих встал еще один мартен.

Эстафета боевых дел семилетки

Из цеха в цех идет «Эстафета | плана тысячи тони чугуна. боевых дел семилетки». Молодежь комбината вносит в книгу летописи итоги первого года семилетки, итоги труда, учебы, спортивного

Вот книга, начатая молодыми доменшиками. В ней читаем:

Коллективы коммунистического труда 2-й и 7-й доменных доменного цеха собрано в 1959 печей выдали в 1959 году сверх году 1200 тонн металлолома.

- В 1959 году в доменном цехе всеми формами учебы было охвачено 485 человек.

- В цехе организовано общественное конструкторское бюро.. 36 комсомольцев цеха принимают в работе бюро активное участие.

Комсомольцами и молодежью

Энтузиасты

В кабинете заместителя начальника цеха Григорчук застал старшего мастера. Евсей Федорович Кандауров предложил сесть.

 Присаживайтесь, — повторил зам. начальника Федор Владимирович Бражник, - присаживайтесь и выкладывайте суть своего предложения

– Идея — проще некуда: ремонт подшефного оборудования производить своими силами, - сказал Григорчук.

Как это мыслится? - поинтересовался старший мастер.

 Вся наша бригада отказывается от услуг ремонтного куста проката и сама занимается ремон-

— Откажется ли бригада? – усомнился Владимир Федорович. —К тому же желание это одно, а умение — другое . . .

Григорчук понял, что заместитель начальника цеха вовсе не против его предложения, но он хочет, видно, убедиться, насколько сам бригадир слесарей выносил свою идею.

 Основная масса согласна, насчет умения - дело наживное, можно обучить всю бригаду слесарному делу, - ответил бригадир.

Справедливости ради, скажем, что предложение Семена Васильевича Григорчука в бригаде не всем пришлось по душе. Ремонт это не наше дело.

— Уборка окалины — куда пи

шло, а ремонт — нет.

- А почему вы считаете, что во время ремонта вправе сидеть? спрашивает Григорчук.

- А потом, если сами ремонтировать станем - лучше знать оборудование будем, и поломок мечьше окажется, — поддержал Сергей Кузьмич Шабров.

 А что если оскандалимся? спрашивает кто-то из сварщиков.

 От нас зависит, — спокойно заявил слесарь Лисецкий.-Будем стараться - то и ремонтировать придется реже, а остановок меньрезультаты лучше

По настоянию слесарей в четвертой бригаде началась учеба. Вальцовщики, резчики и правильщики взялись за изучение обору дования. После лекции на месте знакомились с устройством агрегатов, со слесарным инструментом, учились пользоваться им. Начали с самого простого: «Что такое шпонка?», «Как перешпонить шестерню», «Как заменить вкладыши».

... Прошел год со времени, когда по предложению энтузиастов четвертой бригады на стане «300» № 3 взялись за ремонт подшефного оборудования своими силами. Сейчас в сортопрокатном цехе каждый скажет: «Хорошее дело было начато». Лучше всего говорят об этом итоги работы самой четвертой бригады, выполнившей годовое задание и свои обязательства задолго до нового года.

 Иначе и быть не может, не без гордости заявляют соргопрокатчики. — Четвертая соревнуется за звание бригады коммунистического труда!

Конкретные результаты соревно-

О них говорит механик стана Анатолий Павлович Жарких. Он перечисляет:

Качество ремонтов лучше это раз; простои оборудования сократились — два, коллектив дружнее стал — три; нет разговоров о том, что ремонт произведен плохо, как это случалось раньше - четы-

Для разговора о плохом ремонте нет больше причин.

 С одной стороны, — поясняет бригадир слесарей, - нет потому, что ремонтируем сами; с другой — ремонт производится качественнее. Пример? Пожалуйста. Раньше рольганг, подводящий к шлепперам, ремонтировали ежемесячно, а сейчас он уже пять месяцев работает без ремонта. А рольганг, подводящий к печам. -продолжает Семен Васильевич. больше года не ремонтируем, ограничиваемся тщательной ревизией.

В ревизии, о которой говорит принимают бригадир слесарей, участие все работники бригады. Такие перемены не случайные. Это показатель роста сознательности, выражение чувства личной ответственности за решение больших задач, поставленных перед заводом на семилетие.

На стане «300» № 3 в минувшем году появились новые телевизионные камеры, новые механизмы, но, пожалуй, самым важным являются перемены в людях.

Раньше Василий Иванович Лисецкий, один из лучших слесарей на стане, едва ли оставил бы свою бригаду, чтобы пойти в другую, где много еще неполадков. А нынче он пошел, чтобы усилить группу слесарей третьей бригады.

Минувший четвертой бригады дал многое. OH принес людям Heзнаний мало опыта. Умело выполняют свои обязанности правиль-Амиров и Алексей Скиба, резчик Владимир Самойлов, сварщик Дмитрий Ефанов...

В сортопрокатном поздравляют друг друга с наступающим, Новым годом.

— За новые успехи в Новом году!-говорит один.

- А не оскандалимся!? - с улыбкой напоминает другой о сомнениях годичной. давности.

— Нет, — говорит, - наш энтузиазм испытан вреженем! К. МИХАИЛОВ.

Берут, чтобы выполнить

А сколько изменений произошло у •планы на семилетие. каждого! Один закончил институт гои после продолжительного перепарту, у третьего повысился производственный разряд.

Представьте себе, сколько же нового появится у любого рабочего к концу семилетки. Изменятся цехи, участки, на которых работают сейчас наши комсомольцы. О многих этих изменениях уже сейчас известно из перспективных планов цеха, к выполнению которых, конечно, каждый будет прилагать все силы.

А есть ли у тебя впереди своя цель, твой маяк, твоя заветная вершина, к которой стремишься ты, которую собираешься преодолеть во чтобы-то ни стало? Эти вопросы все чаще раздаются на наших комсомольских собраниях, где молодые рабочие рассказывают о своих планах, намерениях. Все больше и больше производ-

Прошел год — всего 365 дней. ственников принимают личные

Посмотрим некоторые из нихи получил диплом инженера, дру- Многие молодые рабочие обязуются получить вторую профессию, рыва в учебе сел за школьную за счет бережного отношения к оборудованию увеличить межремонтный период: средний ремонт с двух до четырех лет, капитальный с пяти до восьми лет, подать 5-10 рационализаторских предложений, которые дадут экономию не менее чем десять тысяч рублей. Строгальщик Владимир Сорокин обязуется выполнять план не менее чем на 110-115 процентов, сэкономить за год 300 станко-часов. Анатолий Дрождин учится сейчас в школе рабочей молодежи. К 1964 году он решил обязательно поступить в институт.

Много таких планов, много таких наметок, которые, конечно, будут выполнены. Раз их принимают, значит они по-плечу

А. СМОЛЕНЦЕВ. секретарь бюро ВЛКСМ основного механического цеха.



- Григорчук слушает! Спасибо. Вас тоже с Новым годом!